

OVER  LIMIT



&

ABSOLUT
OUTDOOR

PREZINTA



În week-end-ul 3-5 februarie 2012 s-a desfășurat la Borșa (Maramureș) prima etapă din cadrul Freeride Challenge Tour 2012, prima competiție itinerantă de profil din România.

Evenimentul, marca OUTDOOR ROMANIA & ABSOLUT OUTDOOR, a fost organizat în această zonă de Asociația OVER LIMIT, reprezentată de Cristi Niculescu-Tagarlas.

Reușita competiției s-a datorat și parteneriatului solid avut cu autoritățile locale: Consiliul Local, Primăria Orașului Borșa și primarul Remus Stetco, primele oficialități din România care au sprijinit în mod necondiționat și eficient o competiție de freeride în țara noastră. Acest lucru a determinat organizatorii să plănuiască aici pentru anul viitor o etapă care se dorește a fi una de calificare pentru Freeride World Tour 2013, mai ales că în zonă va fi construită și o nouă gondolă care va deschide accesul către noi zone de freeride de o frumusețe rară.

Competiția în sine s-a desfășurat în zona Muscheta, la categoria ski băieți, în două manșe, la final arbitrii luând în calcul cel mai bun punctaj avut pe una singură. Câștigătorii au fost stabiliți cu dificultate, nivelul competitorilor fiind apropiat ca valoare. La final primul loc a fost ocupat de Sorin Pârâu (76 puncte) urmat pe podium, la egalitate (75 puncte), de Cătălin Nătăraș și Mihai Tarea. Punctarea s-a făcut după trei criterii: linie, control dinamic și stil.

Alte detalii, rezultate complete: <http://freeridechallenge.ro/borsa>

Foto: <http://freeridechallenge.ro/borsa/foto.html>

Video: <http://freeridechallenge.ro/borsa/video.html>

Următoarele două etape din Freeride Challenge Tour 2012 vor avea loc la Sinaia (17-19 februarie 2012) și Bâlea Lac (27-29 aprilie 2012).

Parteneri: Freeride Challenge Tour 2012: Movement, Centrul de diagnostic și tratament ProVita, Black Crows, Zeal, FunRide, Columbia Sportswear, Pensiunea Cehov - Bran, Asociația Over Limit, Alpine Style Expeditions, Freeride Camps by Ion Trandafir.

Eveniment susținut de Primăria Borșa